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Klubovní hlasatel - zpravodaj pro kluby, oddíly a stopaře. Číslo 7, vyšlo 1.11.2006. Šéfredaktorka: Adéla 
Vožechová - Bublina, Spoluvytvářeli:  Jiří Kalina - Čáp (mimo jiné autor obrázkoidních fotek), Vojtěch Hanuš 
- Vojta (grafická úprava) , Radim Kejík - Rolf  (příspěvek po uzávěrce: to už se nebude opakovat!), nášláplý 
recenzent Petr Kuběnský - Čiki, Hynek Cígler - Hyňas, Lukáš Wisz - Krychlík (kresba na titulní straně), a také 
soutěživé kluby a stopaři Vydává Sdružení přátel Jaroslava Foglara, pošt. schránka 245, Brno 658 45, spjf@volny.
cz, klubovni.hlasatel@seznam.cz. Pro kluby zdarma. Sestaveno v New Bubu a Brně, tiskne a rozšiřuje SPJF.

každý správný pisatel, dostane klubovní hlasatel!

A je to tady! Nová rubrika v KH! Každý měsíc si někoho pozveme na Pekáč a pěkněho 
upečeme :) Jak? To záleží na vás! Napište nám (nejlépe sms 777 215 830, mail klubovni.
hlasatel@seznam.cz), koho byste chtěli na Pekáč a na co byste se ho rádi zeptali (nějakou 
osobnost ze SPJF :). S vybraným plantážníkem uděláme rozhovor - položíme mu vaše otáz-
ky a výsledek uveřejníme každý měsíc v Hlasateli! Prvního pána na holení si dovolujeme 
vybrat sami - na listopad to nebude nikdo jiný než předseda SPJF - Miloš Vraspír -  Velký 
Bobr! Ptejte se ho na co chcete, on na co chce odpoví! :) Vrchním šéfem této rubriky je 
Rolf.

KOHO UPEèEME NA PEKáèI???

Ahoj kamáradi! Pěkné slunečné babí léto je již, jak se zdá, za námi, zima se hlásí o svá 
práva, to však neznamená, že by měla vaše klubovní činnost zamrznout. Je čas podzim-
ních stínadelských srazů, zanedouho je tu Večer světel... Také dlouhodobka Perpetuum 

se už naplno rozjíždí, na straně 9 - 11 si můžete přečíst zadání dalších úkolů. Po krátké 
pauze se do Hlasatele vrací Fotka s Bublinou, naopak 6. díl seriálu Zahrady nebylo 

možné z technických důvodů možno otisknout. Přejeme Vám příjemné čtení a  kdybyste 
měli snad chvilku volného času, tak neváhejte a obohaťte svým příspěvkem KH!

zdraví redakce

VYTVÁØEJTE SVÙJ KLUBOVNÍ HLASATEL!
Klubaøi, stopaøi a všichni ostatní ètenáøi KH! 

Klubovní hlasatel je èasopis pro vás, který si píšete z velké èásti 
vy sami. Píšete sem rùzné zprávy z akcí, povídky, odpovídáte 

na soutìže, jsou zde otiskovány vaše klubovní hlášení... 
My se zase na oplátku snažíme, aby k vám Klubovní 

hlasatel chodil èasto a hlavnì pravidelnì. Proto se 
stalo nutností stanovit uzávìrku každého èísla, a to 
vždy na 22.den v mìsíci. Své pøíspìvky (zvláštì 
pak odpovìdi do soutìží, aktuální zpravodajství 

z akcí nebo tøeba pokraèování povídek, které nesne-
sou odkladu) zasílejte prosím do tohoto data na mailo-

vou adresu adriel@seznam.cz. A nakonec ještì jedna 
dùležitá vìc: u fotek a obrázkù nikdy nezapomeòte napsat, 

kdo je vyfotil popøípadì namaloval. Velmi uvítáme také vaše 
nové nápady a pøipomínky, tak tedy neváhejte a zapojte se do 

spoluvytváøení vašeho Klubovního hlasatele!

KLUBOVNÍ
HLASATEL

Zpravodaj pro kluby, oddíly a stopaře č. 4 / 2006

KLUBOVNÍHLASATEL
Zpravodaj pro kluby, oddíly a stopaře

č. 6
 / 2006

Pátrání po záhadném vynálezu:

DLOUHODOBÁ HRA PERPETUUM

KLUBOVNÍ

HLASATEL

Zpravodaj pro kluby, oddíly a stopaře
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321. KBS (I) Klub myší díry Jezernice
 Do nového školního roku jsme 
vstoupily tou správnou nohou a doufáme, že 
to tak půjde i nadále. Prázdniny byly skvělé 
– naše sportovní olympiáda byla dokončena. 
Na 1. místě se umístila Poměnka, na 2. Myška 
a bronzovou si odnesla Fialka. Já a Medvídek 
jsme vše organizovaly.
 Také power - pointová 
prezentace je na světě, akorát 
nevíme, jak a kam ji na inter-
net umístit.
Klubový tábor v indiánském 
stylu se neuskutečnil, protože 
jsme se o prázdninách skoro 
vůbec neviděly. Já a Myška 
jsme strávily týden na Šumavě 
a pak ještě u babičky, Pomněnka 
byla 14 dní na táboře a ostatní 
na tom byli podobně. Přesto 
máme spoustu fotografií 
z našich výprav.
 Včera jsme pozorova-
ly zrněnku pod mikroskopem 
a musím říci, že to bylo fakt 
zajímavé. Pěstujeme ještě 
nějaké prvoky, takže uvidíme, 
jak se mikroskopování povede.
 Posíláme vám nějaké fotografie 
z našich výprav, doufáme, že se vám budou 
líbit :)

20. DK Piškvorky
 S naším klubem jsme se rozhod-
li, že v pátek 16.9. půjdeme do Šárky na 
dobrodružnou hru s názvem Permoník. 
 V pátek jsme se všichni sešli na tram-
vajové zastávce a vyšli do Šárky. Počasí 

nebylo zrovna na jedničku, ale stejně jsme 
se tam vydali. Když jsme došli ke stanovišti 
a vystáli dlouhou řadu, konečně jsme vyběhli 
malé schůdky a prošli lesem na louku. Tam 
na nás čekalo sedm úkolů. Když jsme však 
byli u čtvrtého začalo pršet a my se museli 
schovat. Pršelo vydatně asi půl hodiny,ale my 
statečně běhali přes bláto od úkolu k úkolu. 
Když už jsme byli promočení skrz naskz, 
doběhli jsme k altánu kde jsme dostali razítko 
a červený kamínek.Tím pádem jsme získali 
první kámen.A nakonec,mokří jak myši jsme 
došli domů.

37. BT Černí žraloci Jihlava
 Vše začalo počítačovou 
hrou, kterou hrál Seba na 
počítači. Řekl nám o ní a my 
ji začali hrát doopravdy. Byla 
o vojácích, kteří musí v boji 
porazit roboty, ale byl v ní 
i fotbal a spousta dalších věcí. 
 Po pár měsících strávených 
se čtyřmi kamarády hraním 
této hry mne napadlo založit 
klub. Na další den jsme měli 
nakreslit vlajku. Nevěděl jsem 
co na ni dát, a tak jsem otevřel 
učebnici, že se budu učit. Na 
jedné stra ně byl nakreslený 
žralok a když jsem se tak na 
něj díval, bleskl mi hlavou 
nápad! 

 Druhý den jsem náčelníkovi ukázal 
vlajku a na ní žraloka s mechanickou rukou 
v tlamě (to na památku té hry). Náčelník byl 
ohromen a mou 
vlajku okamžitě 
přijal a podle ní 
si říkáme ČERNÍ 
ŽRALOCI !!!

vybrali 
Čáp a Bublina
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PROTI PROUDU ÈASU
Zatuchlé listiny na dávno zažloutlých papírech vypadávají z pøeplnìných polic. Poøadaèe v chodbièkách bez konce, 
šanony, svazky a tisíce a tisíce hlášení dávno již zaniklých klubù... Kolik to papírù je v archivech našeho Sdružení! 
Kolik osudù se v nich skrývá! Pojïte s námi poodhrnout tajemství dávno rozpadlých spoleèenství chlapcù a dívek, 

kteøí již dlouhá léta pøed vámi zakládali své kluby... Které pravdy vyplavou napovrch tentokrát?

135. KBS se hlásí
 Dnes vám představíme jeden klub z Hradce Králové s místy ve-
lice komickými hlášeními. Na druhou stranu bral klubaření více než 
vážně – nejeden z dnešních klubů by si jej mohl vzít za vzor! Však ale 
sami uvidíte – hlášení jsou ale notně zkrácená, protože každé bylo na 
několik stránek drobného písma...
10. 5. 1995 – Zlatý šíp přilétá
Naše schůzky v zimě nebyly nic moc, jen jsme hráli hry. Dlouho jsme 
nepsali, to proto, že jsme hledali klubovnu a ve škole bylo moc učení. 
... Musí se kromě zápisného něco platit? Jestli ano, prosíme vás, abyste 

napsali, co. ... Zvláště z poslední věty by se mohla většina klubů poučit! 
... Rozhodli jsme se, že do hlášení budeme psát významné věci a bezvýznamné ne. Martina, která 
byla v posledním bodování poslední, je teď stále první. Máme už svoji dobrodružnou čtvrť, jako 
Stínadla, kterou jsme nazvali Temné území. 
31. ledna jsme šli heldat klubovnu v takovém domě, co vypadal jako zámek. Měli tam altánek. 
Nejdřív jsme nechtěli jít dovnitř, protože jsme se styděli, ale pak jsem tam šel já a Robert s Marti-
nou mě následovali. Otevřel nám pán a zeptal se, co potřebujeme. Řekli jsme, že mám klub a jestli 
by nám nepůjčil altánek, že bychom mu pomáhali na zahradě. 
On (k naší lítosti) pověděl, že altánek bude bourat. Ale pak 
nám řekl, že v domě jsou dvě klubovny junáků a ukázal nám 
je. Ale nabídku na vstup do oddílu jsme už odmítli.
21. 1. 1996
1.12. jsme byli na výstavě Slavníkovci a Přemyslovci. Byla 
tam spousta zajímavých exponátů, moc se nám tam líbilo. 
5. 12. jsme dělali čerty. ... Máme zkoušky, důkazy, podobné 
jako v knize E. T. Setona „Kniha lesní moudrosti“. ... A nejen 
dnešní kluby mají problém s docházkou: V neděli 17. 12. 
1996 jsme oslavili naše první výročí a zároveň byla 46. 
schůzka a konala se výprava do Lesíka bříz. Šel jsem tam ale 
sám. Robert měl práci s papoušky, David musel odjet s rodiči, 
Jirka měl chřipku a Martina nešla, protože se DÍVALA NA 
TELEVIZI! Krabička s listinou věrnosti byla v pořádku. ... 
Chtěli bychom, abyste nám poslali adresy hradeckých klubů, 
chtěli bychom s nimi uzavřít smlouvu. Také bychom se chtěli 
zeptat, co potřebujeme umět na tábor Bobří stopy, abychom 
nevypadali jako zelenáči.
10. 5. 1996
2. 4. Robert získal vyznamenání za reprezentaci klubu v soutěži papoušků, které chová.. 14. 4. 
jsme vymysleli náš znak, který vám posíláme...

připravil Hyňas

klubovní znak

jeden  z obrázků, kterých namaloval 
Zlatý šíp do hlášení spousty
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Našláplé recenze
 Mnohé z vás už po přečtení titulku jistě 
napadne, že něco není v pořádku. Každý přeci 
ví, že legenda českého folku, Karel Kryl už 
nežije. Potom se musí zákonitě jednat o starší 
nahrávku. V poslední době je vůbec trend vy-
dávat za přemrštěné ceny nějaké starší hudeb-
ní tituly, nejlépe ještě s jiným názvem, aby 
to nešlo tak snadno poznat. A právě toto CD 
do této kategorie...nepatří!! Naštěstí. Je sice 
pravda, že Kryl je už přes deset let po smrti 
a je také trochu ostuda, že záznam koncertu 
z roku 1990 vychází až teď, ale berme to z té 
lepší stránky: Lepší pozdě, nežli nikdy. 
 Tak si řekněme, oč vlastně jde.  Pouze 
pár měsíců po Sametové revoluci zavedlo 
turné Karla Kryla, symbol odporu proti ko-
munistické totalitě, která u nás do té doby 

panovala, do pražské Lucerny, kde odehrál 
dlouhé pásmo písní, prokládané svou poezií. 
A právě díky této nahrávce se můžete stát i vy 
diváky tohoto úžasného představení. Proč je 

tomu tak pozdě, mi není úplně jasné, ale ne 
tom nesejde. Jisté je, že Live se může směle 
zařadit k nejsilnějším albům tohoto interpre-
ta. Proč? Slyšeli jste někdy desku Bratříčku, 

zavírej vrátka? Ano? Jistě i na vás působila 
tak silně, tak naléhavě. Tak...autenticky? Ob-
sah a forma Krylova sdělení člověkem úplně 
otřásly. A tady se povedlo něco podobného 
znovu. Snad proto, že jde o živý záznam. 
Zaznamenává reakce diváků, zpěvákovy 
břitké vtipy, trpkost, která se v něm tolik 
let shromažďovala a také euforii, „že už se 
zase může“, jak sám řekl. Síla jeho osob-
nosti zkrátka z celého alba sálá. Jako byste 
viděli rozzářené oči posluchačů nakažených 
viděním náhle získané svobody a cítili třeskutý 
mráz zimy devadesátého roku, prodchnutého 
revolučním nadšením.
 Už jste slyšeli, že se jedná o skutečně 
výborné CD, ale stojí za to si ho kupo-
vat? Já říkám, že ano. Jde vidět, že ten-

tokrát prospěchářství ustoupilo touze udělat 
správnou věc, protože tři stovky za dvojal-
bum s šťavnatým bookletem  jsou více než 
férová cena. Třiadvacet písní, sedm básní, 
černohumorné průpovídky a navrch pět pís-
ní z plzeňské porty 91, tomu se nedá nic vyt-
knout. Chvíli se budete smát (Náš život je tak 
mnohotvárný, Písničkářský bacil), chvíli dojí-
mat (Lilie, Děkuji), potom zase skřípat zuby, 
nad nespravedlivostmi, které se tu čtyřicet let 
děly (Číslo na zápěstí, Divný kníže) a nakonec 
si to vše pustíte znovu. Třeba i s tatínkem, 
který zavzpomíná na staré poškrabané gramo-
fonové desky, které kolovali po známých 
a dnes jsou ceněné jako rodinné stříbro. Přál 
bych si to, přál bych si vědět, že odkaz Karla 
Kryla a osobní statečnosti je stále živý.

Karel Kryl: Děkuji, Supraphon Music (2006), 
111:16 min.

   100%                   Čiki

Karel Kryl: Live
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Ahojte klubaři :)
Otázka z minula se vás ptala, jestli 
šíříte nějak klubovní myšlenky na 

veřejnosti (ve škole, ve vašem městě, 
mezi ostatní...) a také co vám v 

Klubovním Hlasateli chybí?
Co vy na to? :)

291. KBS Ostré šavle Havířov
Do místních knihoven jsme dali Kudy z nudy, 
pořádáme akce pro veřejnost, hlavně pak děti 
a i vlastním příkladem chceme ukázat, že být 

slušný jde.

11. KBS Dva divoši Brno
Ve škole šíříme klubovní myšlenky hodně. V 
Klubovním hlasateli mi chybí dárek zdarma!

155. KBS Moravští Indiáni Vyškov
Na výpravě jsme pozvali kolemjdoucí na buřta 
a představili jsem se jim.....:)) V KH by mohla 

vycházet rubrika Rozhovory se zajímavými 
lidmi v SPJF... takový Kotel :) Otázky by 

mohli posílat sami čtenáři.

315. KBS Žlutý čtyřlístek Rousínov
Vznikly jsme jako utajený spolek a se šířením 

myšlení to není valné. Klubovní hlasatel je 
super.

Otázka pro příště je trošku ne-
typická :)

NA CO BYSTE SE CHTĚLI ZEP-
TAT OSTATNÍCH KLUBŮ? Tedy 
jakou sms - otázku pro příště 

byste navrhli? 
Své odpovědi na sms anketu i na fotku s 

bublinou posílejte na číslo 777 215 830 nebo 
zdarma z

 www.vodafone.cz

SMS - ANKETA CELKOVÉ BODOVÁNÍ OBOU ANKET

291. KBS Ostré šavle Havířov
*8 bodů 

315. KBS Žlutý čtyřlístek Rousínov
*6 bodů

306. KBS Stříbrná letka Javorník
* 5 bodů 

11. KBS Dva divoši Brno
*6 bodů

247. KBS Raráškové Rokycany
 *4 body

155. KBS Moravští indiáni Vyškov
*2 body

299. KBS Tři klíče pod jasnou 
hvězdou Praha  

*2 body
311. KBS Kondor Opatovice nad Labem  

*2 body
328. KBS Limpopo Jičín

*2 body
240. KBS Mravenci Česká Skalice

*2 body
Krychlík
*2 body

337. KBS Příroďáci
*1 bod

324. KBS Apačové Krasavice
*1 bod

224. KBS Jestřáb neodlétá Štětí
*1 bod

320.KBS Dobrodruzi Puklice
*1 bod

211. KBS Hvězda severu Brno
*1 bod

Veverka, Kytka, Berushka, Rolf, Daca-
dat, Ferda, Dan, Šmoula

*1 bod

MUCHOLAPKA Tato malá rubrika si bere za úkol vychytat 
mouchy. Takže za prvé: kdybyste Čápovi řekli, předtím než napsal 
článek o glejtech, že 306. Stříbrná letka má 2. výročí založení a ne 
třetí, neuvěří vám. Snědl by vlastní klobouk. Měl by sníst za trest 
svůj klobouk!  A za druhé: nejvíce much z čísla 4/06  si posedalo na 
stranu s Našláplou recenzí. Jedna mucholapka by je stěží vychytala! 
Vojta při přepisování článku zkomolil jména (patrně schválně) tak, 
že by je sám Harry Potter nepoznal. No a s Našláplou recenzí to 
ještě zdaleka není konec. Autor recenze upozornil redakci, že 
v čísle 6/06 zapomněla přidat na závěr hodnocení. Redakce se omlu-
vila a rozhodla se, že tedy chybu napraví v této rubrice. Nenapraví. 
Hodnocení je kdovíkde. 
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VALNÁ HROMADA SPJF

9.PROSINCE 2006

Setkání všech èlenù SPJF

program: jednání 

napøíklad o úpravách 

stanov , volba orgánù, ale 

také promítání stínadel-

ského filmu

místo konání: sál Støediska 

volného èasu Lužánky, 

Lidická ulice 50, Brno

kontakt: spjf@volny.cz

VEÈER SVÌTEL 
A VÁNOÈNÍ NADÍLKA
15. - 17. prosince 2006

Velkolepá tøídenní akce plná dárkù a vánoèní 
nálady konaná v okolí Hradce 

Králové. To je vše, co je prozatím 
známo. Zájemci nechť kontaktují      

Èápa. 
mail:jirikalinaadamov@seznam.cz, 

mob.: 777 806 825
možná přijde i ježíšek

se koná v sobotu 25. listopadu 2006 od 10 ho-
din.
Finále začne od 14 hodin, ukončení bude v 16 
hodin.
Místo konání:
Společenský sál kláštera Emauzy
Benediktinské opatství, Vyšehradská 320/49, 
Praha 2 
Dopravní spojení: metro B, TRAM, BUS 
Karlovo náměstí, (asi 3 minuty chůze od 
stanice metra nebo zastávky tramvaje a auto-
busu).
Soutěžní kategorie:
A: A: do 6 let (nar. 2001 a mladší)
B: 7-15 let (nar. 1992 – 2000) 
C: nad 15 let (rok nar. 1991 a starší).
Do rámcového programu soutěže mohou být 
zařazeny další speciální kategorie.
Soutěží se s kovovým hlavolamem - výrobce 
firma HRON.
Podrobné informace:
 Slavomil Janov, tel.: 602 686 725, 
 e-mail: slavomil.janov@agroweb.cz

Memoriál Jana Tleskače 
– VI. Mistrovství světa ve 
vyjímání “ježka z klece” 

“...a když se do 
stínadelských ulièek 
snesla veèerní tma, 
rozsvítily stovky 
svìtel v èervených, 
modrých, 
zelených a žlutých 
lampiónech.”

Prožijte Veèer se svými 
kamarády. 

Bližší informace: 
Hynek Cígler, mail:

hynek@cigler.cz, mob: 
605 319 184 

VEÈER SVÌTEL 
BRNO

17. prosince 2006
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V pátek o půl páté se scházíme na vlakovém nádraží ve 
Vyškově. Šesticí která se chys- tala k odjezdu na východ Čech 
byli Rolf, Pony, Čip, Vánočka, Anakin a Křeček. Když se ozv-
ala z hlasatele znělka oznamu- jící většinou zpoždění vlaku, 
nikdo ještě netušil jaké perip- etie nás čekají. „Prosím pozor, 
rychlík číslo 736, ze směru Bohumín, který dále pokračuje 
ve směru Brno hlavní nádraží bude opožděn. Předpokládaná 
doba zpoždění bude asi 10 minut. Upozorňujeme cestující, že doba zpoždění se může změnit….“.
…..no doba zpoždění se skutečně změnila a to tak že jsme měli nakonec skluza 20 minut. Navazující 
spoj z Brna do Hradce jsme tedy nestihli. Co si teď počít? Další spoj v běžné ceně jízdenky již do 
Skalice nejel, tak nás napadlo přespat v klubovně v Brně a do místa konaní akce dorazit až druhý den 
ráno. Naštěstí mají Indiáni Rolfa, který v informačním centru vyjednal bezplatnou přepravu vlakem 
EC Dominik Hašek a tak jsme do České Skalice v 21:48 šťastně dorazili. Na místě se setkáváme 
s hlavním pořadatelem Ferdou a zástupci klubů 240.KBS Mravenci, 291.KBS Ostré šavle, 236. 
Jestřábi, 224. Jestřáb neodlétá a jinými kamarády, stopaři a plantážníky.
     Sobotní dopolední program probíhal na sportovním hřišti a v jeho přilehlém areálu. V celkem 12-
ti soutěžních disciplínách mohli soutěžící získávat lístečky se sílou a chytrostí, které později mohli 
uplatnit při velké deskové hře. Ta však nakonec kvůli časovému nedostatku proběhla jen ve zkrácené 
verzi. Byla to vlastně jen taková demovka. 
     V odpoledních hodinách se z malebného městečka, kde Boženka Němcová chodila do školy, 
přesouváme pomocí železnice do Trutnova. Na Krakonošově náměstí se všichni z dopisu bývalého 
Velkého Vonta dozvídáme, že se schyluje k nové volbě. Kdo se stane novým vládcem nad čtvrtí 
plnou křivolakých uliček? Kandidátů bylo hned pět. Macek, Čapek, Matějka, Chod a Karlík. Každá 
skupinka mohla dát své ulice a talismany které vybojovala jednomu z nich. Jenže to byl ještě přede 
všemi úkol najít ježka v kleci, vontské kroniky, listy 
ginga či deník Jana Tleskače. Pátrači bloudili spletitými 
uličkami trutnovskými, luštili zprávy, hledali v 
průchodech, starobylých do- mech a tajuplných zákoutích. 
Když již byla nad městem tma že by se dala na kráječi 
na chleba krájet, objevila se černá postava s bílou maskou 
a cinkala nějakým kovovým předmětem v ruce. Nebyl 
to ani Krakonoš s berličkou ani Trautemberk s měšem 
zlaťáků, ale Široko se záhad- ným hlavolamem! Když 
už ho někteří měli na dosah ruky, jako by přidal další 
rychlostní stupeň a zmizel někde za rohem ve tmě. 
Přece se nakonec několika šťastlivcům podařilo ježka 
v kleci dostat do své moci. Pozdě večer se vracíme zpět do České Skalice, kde pokračoval program 
různými činnostmi. Někdo si hrál hry, jiní zpívali, další jedli zbytky řízků z batohu, někteří šli po 
dlouhém dni na záchod, či se věnovali jiným veselým zábavám a radostem.
     V poslední den srazu proběhlo slavnostní vyhlášení. Ferdninado de Forró nám oznámil, že se 
Velkým Vontem stal Alfons Macek. Gratulujeme. V tělocvičně, místě kde jsme měli svoji základ-
nu, nás navštívil i místní senátor pan Fejfar, který se právě vrátil z práce. Byl pomáhat místním 
popelářům s úklidem smetí, z čehož by si určitě ostatní senátoři měli vzít příklad. Poté již přišel 
zlatý hřeb rána, dražba cen. A nebyli to ceny ledajaké, ale veliké a skoro zlaté. Například čokoláda, 
několik hezkých knížek, počítačová myš, přívěšky na klíče, bublifuky, náramky a jiné velmi pěkné 
věci. Na závěr jsme na náměstí udělali pěknou společnou fotografii a poté se již všichni pomalu 
rozjížděli do svých domovů. Akce to byla velmi pečlivě a poctivě připravena. Pořadatelé si na ní 
dali velmi záležet a určitě na ni budeme všichni velmi rádi vzpomínat. No nebudeme kolem toho 
zbytečně kecat. Ferdo a Kristýnko – muchas gracias :)

zapsal Rolf

Stínadelské setkání 
v 

České Skalici a Trutnově 
(6.-8. října 2006)
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Do Jenestří přišel listopad. Soumrak se na továrnu pod skálou za městem snášel každý 
den dřív a dřív a nebylo už možné vydat se za její zdi za denního světla jindy než 

o víkendu. Surový vítr strhával ze stromů listí všech barev a to zaplňovalo ulice, usedalo 
na trávníky a lavičky v parcích, odplouvalo po vodách řeky a zanedlouho pokrývalo také 
světlíky a střechy továrny. Brzy začaly vydatné deště, po chodnících se valily proudy 
vody, venku bylo sychravo a nevlídně a po celý den se ve městě válela hustá a šedivá 
mlha. Všechno se lesklo a všude bylo vlhko. A tou dobou se Zatopená jeskyně rozhodla, 
že pronikne do továrny, aby zjistila, jak je to s vynálezem, o kterém vyprávěl Ríšův 
dědeček.

Sychravé listopadové počasí má svoji jedinečnou atmosféru. Již dávno není slunečno 
a teplo na výpravy do přírody, která rychle ztrácí na svojí letní kráse, ale stále ještě 
nepadá sníh, který už v prosinci nabídne množství zimních zábav.  Nastává období, kdy 
je nejhezčí sedět v klubovně, topit v kamnech a 
pozorovat přes okno neutuchající mrholení, vítr 
a žlutohnědé listí padající ze stromů a lesknoucí 
se ve všudypřítomném vlhku. Ale existuje 
ještě jedna činnost, která je pro listopad jako 
stvořená! Pátrání v ulicích měst, ve starých bu-
dovách a všude tam, kde brzká tma a sychravá 
mlha prosvětlená pouličními lampami dodává 
tajemné odstíny i místům, kterých bychom si za 
slunečného dne vůbec nepovšimli. V listopadu 
se nejlépe objevují skrytá tajemství záhadných 
organizací v uličkách připomínajících Stínadla 
nebo podivných vynálezů v ocelových bludištích 
tam kdesi v hloubi továrny.

Věříme, že i vy v listopadové slotě vyrazíte za 
tajemnem starých staveb, hradů, továren či 
podzemí a odnesete si zážitky, na které se nezapomíná. Atmosféru pátrání a neznámého 
vám snad pomohou navodit i úkoly druhé etapy dlouhodobé hry. Vrhněte se tedy do je-
jich plnění a brzy pošlete depeši o svých úspěších, ať si můžete přičíst první body. Snažte 
se úkoly plnit na sto procent, čestně i dobrodružně. Ať už vaše kroky povedou kamkoliv, 
vždycky mějte na paměti, že pouze když se všichni v bezpečí vrátí a nedojde k žádným 
problémům, má výprava smysl.

Nikdy se nevrhejte do nebezpečí a nepřeceňujte své síly a zkušenosti. Nelezte 
do míst, kam je vstup zakázán, neporušujte zákony a nepoškozujte cizí ma-
jetek. Myslete na zpáteční cestu a dávejte vždy pozor na všechno, co by vás 
mohlo ohrozit.
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ČÁST DRUHÁ
1. ÚKOL - MAPKA  Dostat se do areálu podivné chátrající továrny dalo Zato-
pené jeskyni docela zabrat a i když se jim to nakonec podařilo, čekalo je uvnitř nemilé 
překvapení. Desítky, možná stovky budov všech velikostí, zdi, ostnaté dráty, jeřáby, 
koleje a vrata, vše pomalu zarůstající bujnou zelení. Ne, nebude lehké prozkoumat ta-
kový terén. S dobrým nápadem ale přišel Ríša – co takhle pokusit 
se podívat na továr- n u sho- ra a nakreslit si 
podle pohledu p l á n e k ? 
Radniční věž v Jenestří 
n a b í z e - la ideální 
příležitost…

Vydejte se na věž či 
rozhlednu ve vašem okolí 
a pokuste se nakreslit 
plánek jejího okolí – ať už 
volné kra- jiny, města 
nebo třeba s k u t e č n é 
t o v á r n y . P l á n e k 
nám pošlete do konce prosince. 
Čím větší, hezčí a podrobnější, tím lépe 
pro vás. 

2. ÚKOL - NEZNÁMÁ ROSTLINA Jistě jste si všimli, jak v příběhu Hrabal pro-
lézající oknem shodil zapomenutý květináč. Co když ale bylo v hlíně semínko, ze kterého, 
jak se vyjádřila Sylva s Nikol, už bohužel nic nevyroste? Nyní je na vás, abyste celou věc 
napravili! V příloze Klubovního hlasatele nebo v obálce, kterou vám pošleme na požádání 
(viz dole) najdete několik semínek z onoho květináče…

Zasaďte semínka ve své klubovně či doma a pečlivě se o ně starejte. Budete-li mít 
více štěstí než Hrabal  a budete udržovat semínka v teple, zanedlouho z nich vyraší 
na svět určitá rostlina. Zjistěte co nejvíc o této rostlině, odkud pochází, kde roste a na 
co se používá. Můžete i přiložit její list na důkaz splněného úkolu. Pro urychlení růstu 
doporučujeme několik hodin denně rostlinu přisvětlovat lampou se žárovkou asi 40 W.

3. ÚKOL - PÁTRAČOVA FYZIČKA Holky a kluci ze Zatopené jeskyně by vám 
řekli, že lézt přes zdi, protahovat se okny a šplhat po laně není možné bez pořádné formy. 
Tu už Nikol, Ríša, Michal, Hrabal, a ti další dva prokázali několikrát. Dokážete to co oni 
i vy?

Do konce roku udělejte na klubovních akcích dohromady 1000 dřepů, 1000 kliků a 1000 
sedů – lehů. Není důležité, jak si mezi sebe počet rozdělíte, každý by měl ale přispět, ne 
že všech 300 cviků odcvičí jeden borec J Můžete vymyslet i další zajímavé cviky a napsat 
nám o nich, cvičit však smíte pouze na klubovních akcích.

4. ÚKOL - NUTNÁ VÝBAVA Pátrat v továrně nelze bez dobré kondice, ale stejně 
nemožné je to s velkým nákladem. Taková výprava vyžaduje nejen pružné svaly, ale taky 
dobrý výběr pouze toho nejnutnějšího vybavení. 

Představte si, že jste v situaci, kdy si můžete každý vzít jen 1 věc s sebou.… Vyberte tedy 
tolik věcí, kolik je vás v klubu. Budou to předměty, které byste si vzali na další průzkum 
továrny. Zdůvodněte jejich důležitost. Oblečení a obuv se nepočítá.
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5. ÚKOL - ŠIFRA  Na výkrese, který nalezli kamarádi v podivné věži byla nap-
sána jakási šifra. Nikdo nepochybuje o tom, že jejím vyluštěním se posunou o kousek blíž 
k vynálezu. Ale vyluštit ji nebude vůbec snadné…

Pokuste se vyluštit šifru z této stránky a zjistit, jak může Zatopené jeskyni pomoci odhalit 
více o perpetuu mobile.

6. ÚKOL - KPZ Při pátrání v tajemných prostorách nebo na daleké výpravě se může 
stát cokoliv neočekávatelného. Nemusí to být zrovna zranění jako u Hrabala ze Zatopené 
jeskyně, někdy je potřeba posvítit si ve tmě nebo spravit roztržené oblečení či batoh, 
zatelefonovat domů z automatu nebo třeba zanechat důležitý vzkaz.

Mnozí jistě znáte Krabičku poslední záchrany (KPZ). V nesnázích je někdy taková věc 
k nezaplacení. Napište nám, co má taková krabička obsahovat a každý si pak takovou KPZ 
vyrobte či sežeňte a zařiďte potřebnými věcmi. Krabička by měla být trvanlivá, nejlépe 
z kovu o rozměrech přibližně 10x5x5 cm, neměla by být ani moc malá, ani velká.

připravili Čáp, Hyňas, Stopař, Šmoula, Vojta

291. KBS Ostré šavle 
Havířov
“Taková malá a už 
umí chodit...”

337. KBS Příroďáci
“Teprve dneska jsem 
vyšel z nemocnice a 
už běhám tak rych-
le!”

11. KBS Dva divoši 
Brno
“Jé, promiň, já 
nemůžu jít uklidit 
to dříví, mě svědí 
noha!”

315. KBS Žlutý 
čtyřlístek Rousínov
“Konec čarodějnic 
na Moravě.”

Fotka s bublinou

FOTKA 
PRO 

PŘÍŠTĚ

Jako vítěznou 
jsme ten-
tokrát 
vybrali 

odpověď Dvou 
Divochů, 

připisujeme 
jim tedy 1 bo-

nusový bod do 
bodování.


